

Εμπειρογνώμονες του ΟΗΕ για την αυθαίρετη κράτηση ξεκινούν επίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα.

Η Ομάδα Εργασίας για την Αυθαίρετη Κράτηση ιδρύθηκε από την πρώτην Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων το 1991 για να διερευνήσει περιπτώσεις εικαζόμενης αυθαίρετης στέρησης της ελευθερίας. Η εντολή της διευκρινίστηκε και επεκτάθηκε από την Επιτροπή για να καλύψει το θέμα της διοικητικής προσωρινής κράτησης των αιτούντων άσυλο και των μεταναστών. 30-11-2019-11:54 [Κοινοποίηση στο Facebook](#) [Κάντε Tweet στο Twitter](#)

Εμπειρογνώμονες του ΟΗΕ για την αυθαίρετη κράτηση ξεκινούν επίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα.

Η [Ομάδα Εργασίας των Ηνωμένων Εθνών για την Αυθαίρετη Κράτηση](#) θα πραγματοποιήσει, από τις 2 έως τις 13 Δεκεμβρίου 2019, επίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα για να αξιολογήσει την κατάσταση της χώρας όσον αφορά τη στέρηση της ελευθερίας.

Η αντιπροσωπεία – αποτελούμενη από τρία μέλη της ομάδας, τον **José Antonio Guevara Bermúdez**, την **Leigh Toomey** και τον **Sètondji Roland Adjou** – θα συναντηθεί με κυβερνητικούς αξιωματούχους, ομάδες της κοινωνίας των πολιτών και άλλους ενδιαφερόμενους παράγοντες.

Οι εμπειρογνώμονες θα επισκεφτούν επίσης διάφορα μέρη κράτησης, όπως φυλακές, αστυνομικά τμήματα και ιδρύματα ανηλίκων, μεταναστών και ατόμων με ψυχοκοινωνικές αναπηρίες, προκειμένου να συγκεντρώσουν από πρώτο χέρι πληροφορίες οι οποίες θα αποτελέσουν μέρος της συνολικής αξιολόγησής τους.

Η Ομάδα Εργασίας θα κοινοποιήσει τις προκαταρκτικές παρατηρήσεις της σε συνέντευξη Τύπου στις 13 Δεκεμβρίου 2019, ώρα 12.00, στο Electra Hotel Athens (Ερμού 5, Αθήνα). Η πρόσβαση στη συνέντευξη θα περιοριστεί αυστηρά μόνο σε δημοσιογράφους.

Η Ομάδα Εργασίας θα παρουσιάσει την τελική της έκθεση για την επίσκεψη, στο Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ τον Σεπτέμβριο του 2020.

Η Ομάδα Εργασίας για την Αυθαίρετη Κράτηση ιδρύθηκε από την πρώην Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων το 1991 για να διερευνήσει

περιπτώσεις εικαζόμενης αυθαίρετης στέρησης της ελευθερίας. Η εντολή της διευκρινίστηκε και επεκτάθηκε από την Επιτροπή για να καλύψει το θέμα της διοικητικής προσωρινής κράτησης των αιτούντων άσυλο και των μεταναστών.

Τον Σεπτέμβριο του 2019, το Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων επιβεβαίωσε το πεδίο εφαρμογής της εντολής της Ομάδας Εργασίας και την παρέτεινε για μια τριετή περίοδο. Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από πέντε ανεξάρτητα μέλη εμπειρογνομόνων από διάφορες περιοχές του κόσμου: κ. **José Antonio Guevara Bermúdez** (Μεξικό, Πρόεδρος-Εισηγητής), κα **Elina Steinerte** (Λετονία, Αντιπρόεδρος για την Παρακολούθηση), κα **Leigh Toomey** (Αυστραλία, Αντιπρόεδρος για τις Επικοινωνίες), ο κ. **Sètondji Roland Adjoni** (Μπενίν) και ο κ. **Seong-Phil Hong** (Δημοκρατία της Κορέας).

[Βάση δεδομένων της Ομάδας Εργασίας για την Αυθαίρετη Κράτηση.](#)

Η Ομάδα Εργασίας είναι μέρος των γνωστών ως Ειδικών Διαδικασιών του Συμβουλίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Οι Ειδικές Διαδικασίες, το μεγαλύτερο σώμα ανεξάρτητων εμπειρογνομόνων στο σύστημα των Ηνωμένων Εθνών για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, είναι το γενικό όνομα των ανεξάρτητων μηχανισμών διερεύνησης και παρακολούθησης του Συμβουλίου που αφορούν είτε συγκεκριμένες καταστάσεις χωρών είτε θεματικά ζητήματα σε όλα τα μέρη του κόσμου.

Οι εμπειρογνώμονες Ειδικών Διαδικασιών εργάζονται σε εθελοντική βάση. Δεν αποτελούν προσωπικό του ΟΗΕ, ούτε

λαμβάνουν μισθό για την εργασία τους. Είναι ανεξάρτητοι από οποιαδήποτε κυβέρνηση ή οργάνωση και υπηρετούν με την ατομική τους ιδιότητα.

ΠΗΓΗ <https://unric.org/el/>

ΔΕΙΤΕ ΑΚΟΜΑ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΣ... ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΥΝΑΣΤΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ...!!! BEST TV ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ

ΔΕΣ ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΙ ΔΕΣ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Παραδοχή του Τσίπρα δημόσια ότι εκτελούν εντολές εις βάρος του Συντάγματος κ του ελληνικού λαού !

«Σκλάβοι» των φόρων και των εισφορών οι Έλληνες – Χαοτική απόσταση από την Ευρώπη

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΤΩΝ 3 ΤΡΙΣ ΜΕ ΤΟ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ SILICON VALLEY ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ 1996!

Η ΑΣΚΗΣΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΑΠΟ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΥΤΟΧΘΟΝΩΝ ΙΘΑΓΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΣΠΙΔΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ...

ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ: ΣΕ ΠΑΝΕ ΓΙΑ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ ΘΑ ΣΟΥ ΠΑΡΟΥΝ ΤΟ...

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΜΚΟ ΣΤΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ- ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ. ΠΑΡΟΧΕΣ- ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΜΚΟ ΕΝΩ ΕΣΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΥΨΗΛΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ- & ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΜΙΣΘΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ...

ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΑΛΧΗΜΕΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΛΛΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΙΑ ΣΟΥ ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ 29/4/2018 (κείμενο-βίντεο)

ΜΑΖΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ 5-10-2019

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2019/11/30/empeirognomones-oie-tin-aythaireti-kratisi-xekinoy-n-episimi-episkepsi/>